
   

  

Інформація 

про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

Дніпровської міської ради у І кварталі 2017 року 

 

Здійснення регуляторної діяльності виконавчими органами Дніпровської 

міської ради у І кварталі 2017 року відбувалось відповідно до законів України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяль-

ності» (далі – Закон) та «Про місцеве самоврядування в Україні» і в цілому 

було спрямовано на недопущення прийняття економічно недоцільних та 

неефективних регуляторних актів, перегляд і приведення у відповідність до 

вимог законодавства діючих нормативно-правових актів, забезпечення  

відкритості та прозорості під час розробки проектів регуляторних актів.  

Організаційне забезпечення і координацію діяльності щодо здійснення дер-

жавної регуляторної політики регуляторними органами здійснює управління 

правового забезпечення Дніпровської міської ради (далі – Управління). 

 З метою забезпечення виконання вимог Закону прийнято рішення 

виконавчого комітету міської ради від 26.07.2016 № 296 «Про питання 

здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

Дніпропетровської міської ради», яким затверджено Порядок здійснення 

державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпровської міської 

ради.  

 Рішенням виконавчого комітету міської ради від 23.03.2017 № 167 

внесено зміни та доповнення до рішення виконавчого комітету міської ради    

від 26.07.2016 № 296 та викладено у новій редакції Реєстр чинних регуляторних 

актів, до якого на цей час включено 32 регуляторні акти, з яких 19 рішень 

міської ради та 13 рішень виконавчого комітету міської ради. 

 Рішенням виконавчого комітету міської ради від 30.11.2016 № 588  

затверджено Плани діяльності  міської ради та її виконавчого комітету на 2017 

рік з підготовки проектів регуляторних актів(далі – План), до яких включено 20 

проектів регуляторних актів, з яких 17 - рішення міської ради та 3 - рішення 

виконавчого комітету міської ради.  

Згідно з Планом у І кварталі 2017 року проведено процедуру оприлюд-

нення та обговорення стосовно проекту регуляторного акта - проекту рішення 

виконавчого комітету міської ради «Про питання розміщення елементів 

телекомунікаційних мереж у житлових будинках (гуртожитках) комунальної 

власності територіальної громади  м. Дніпра». 

На виконання ст. 34 Закону, за результатами розгляду Державною 

регуляторною службою України міській раді надано пропозиції щодо 

удосконалення відповідно до принципів державної  регуляторної політики 

стосовно проектів регуляторних актів – проектів рішень міської ради:  

- «Про затвердження  Положення про порядок проведення інвестиційних 

конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації об’єктів житлового та 

нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транс-

портної інфраструктури міста Дніпра»; 



- «Про затвердження Регламенту Центру надання адміністративних 

послуг м. Дніпра»; 

-  «Про затвердження Положення про порядок передачі даних, ведення та 

зберігання інвентаризаційних справ на об’єкти нерухомого майна, що 

розташовані на території міста Дніпра». 

 У І кварталі 2017 року, на виконання розпорядження міського голови              

від 31.08.2016 № 596-р «Про перегляд актів» продовжено роботу за підсумками 

перегляду рішень міської ради, виконавчого комітету міської ради, розпоряджень 

міського голови, які мають ознаки нормативно-правових актів та прийняті (видані)                                 

з 01.01.2011 по 31.12.2015, стосовно відповідності вимогам Закону.  

В рамках перегляду, визнано такими, що втратили чинність:   

- рішення міської рад від 14.09.2011 № 5/15 «Про проведення перевірок 

суб`єктів господарювання у сфері поводження зі зворотною скляною тарою як 

заходів державного нагляду (контролю) у м. Дніпропетровську»; 

- рішення виконкому міської ради від 26.12.2014 № 824 «Про сприяння 

розвитку суб`єктів малого і середнього підприємництва у м. Дніпропетровську 

при використанні об`єктів (елементів) благоустрою. 

Відповідно до затвердженого на 2017 рік Плану – графіка відстежень 

результативності регуляторних актів у звітному періоді проведено такі 

відстеження результативності: 

Базові відстеження щодо: 

- проекту рішення міської ради «Про затвердження Регламенту Центру 

надання адміністративних послуг м. Дніпра»; 

- проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про 

порядок передачі даних, ведення та зберігання інвентаризаційних справ на 

об’єкти нерухомого майна, що розташовані на території міста Дніпра». 

- проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про питання 

розміщення елементів телекомунікаційних мереж у житлових будинках 

(гуртожитках) комунальної власності територіальної громади м. Дніпра». 

Періодичні відстеження щодо: 

- рішення виконавчого комітету міської ради від 28.05.2013 № 214 «Про 

питання використання окремих конструктивних елементів житлових будинків 

(гуртожитків) комунальної власності територіальної громади міста 

Дніпропетровська операторами, провайдерами телекомунікацій»; 

- рішення міської ради від 27.06.2012 № 26/25 «Про затвердження Порядку 

здійснення заходів з контролю за утриманням у належному стані, збереженням, 

відновленням та упорядкуванням об'єктів благоустрою міста Дніпропетровська 

з урахуванням особливостей їх використання». 

Звіти оприлюднено на офіційному Інтернет - порталі міської ради у розділі 

«Регуляторна політика» та у газеті «Наше місто».  

У І кварталі 2017 року забезпечено розгляд проектів регуляторних актів – 

проектів рішень міської ради на засіданнях відповідальної постійної комісії 

міської ради з питань комунальної власності, енергозбереження та законності  

та профільних постійних комісій міської ради.  

Управління постійно взаємодіє з розробками проектів регуляторних актів 

та надає методологічний супровід на кожному з етапів їх підготовки.  



За ініціативи Управління спільно з представниками Сектору Державної 

регуляторної служби у Дніпропетровській області 01.03.2017 року проведено 

семінар для фахівців виконавчих органів міської ради з питання: «Зміни у сфері 

державного нагляду та контролю, що вступили в силу з 1 січня 2017 року». 

Учасників семінару проінформовано про нововведення у сфері державного 

нагляду та контролю за діяльністю суб’єктів господарювання. 

Управлінням забезпечено своєчасне оновлення інформації  на офіційному 

Інтернет - порталі міської ради, у розділі «Регуляторна політика» щодо 

планування діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки 

проектів регуляторних актів, Реєстру чинних регуляторних актів, проектів 

регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу, звітів про відстеження 

результативності регуляторних актів, тощо. 

На виконання ст. 38 Закону прийнято рішення міської ради від 15.02.2017 

№ 51/18 «Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної 

політики виконавчими органами  міської ради у 2016 році», звіт оприлюднено у 

встановленому порядку.  

Ураховуючи зазначене, протягом звітного періоду виконавчими органами 

міської ради забезпечено дотримання основних вимог Закону, відкритість та 

прозорість регуляторної діяльності під час підготовки регуляторних актів. 

 

 

 

 

Начальник управління правового 

забезпечення Дніпровської  

міської ради                                                                                              А. Г. Павлов 
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